

# REDEMPTION

MUSIC VIDEO X FICTION

救贖

音樂錄像 X 小說



PRESENTED BY

DEEPINSIDE



MUSIC BY  
DEEPINSIDE

FICTION WRITTEN BY  
HOWIE@DEEPINSIDE

## 作者序

大約七年前在機緣巧合之下，從朋友口中得知一本世界暢銷的作品——《The Secret 秘密》，內容主要談及何謂「吸引力法則 Law of Attraction」，深深改變了自己的想法，更從谷底的深淵裡重生，勇於嘗試新鮮事物。

在創作這本書的過程中，經歷了人生中不同的喜怒哀樂，在此我跟身邊的所有人、我愛的人，致以萬分的抱歉，我情緒失控令你／妳承受了不必要的痛苦，對不起。

在2018年11月16日，與主音Karl談及樂隊的事情，我突然產生了一個念頭，將我們的音樂作品串連寫成一本小說，加上我們的MV，會是一件有意義的事。這樣就完成了「音樂X影像X文字」的計劃了。

香港本地樂隊需要更多創新的意念去推廣，希望大家有緣看到這本作品，欣賞我們的歌曲之餘，亦啟發到大家對生命的渴求，凡事始於心念，想看到的風景，還是要勇敢的踏出第一步。

特別鳴謝本作品的總編輯，帶菌者樂隊的主音——龍小菌老師，這段期間有幸得到妳在百忙之中抽空，萬分感激！

Howie @ DeepInside

## Chapter 1

### > Blood From Your Skin 你／妳的血 <

夜，獨坐在浴缸裡浸泡著。

視線一直離不開浴缸旁那牆上的一個又一個白色交叉，情緒極亢奮。腦內浮現著很多零碎的片段，終於又回復平靜。

緩緩地走到雪櫃前，在裡面拿出一瓶血紅色的飲料，大口大口的吞進食道裡，一瓶又一瓶的空樽散落在地上，看似空虛卻又充滿期待，像在倒數某一天的來臨……

在杳無人煙的窄巷，鳥獸的叫聲在耳邊徘徊不斷，兩旁的古樹被風吹拂著。腳步聲、呼吸聲與天籟和應。不久，眼前出現一條小村莊，小孩四處奔跑，年長的坐在涼亭下閒聊著，寧靜中更顯出一份生氣。

她慢慢走到一家酒館，相約好的朋友都到齊了，興高采烈地傾談著。

內容大致是她的生日會。

「她」——總是那麼神秘，卻又得到整條村莊的居民愛戴。一直住在距離村莊不遠的一座城堡內，與世隔絕。孤獨的人為什麼突然有這麼多朋友呢？



兩年前，一個與平常沒兩樣的普通晚上，寧靜的村莊裡突然來了一群不速之客，他們大概是一直躲藏在森林裡面的強盜。大城市最近風聲太緊，只好選擇較偏遠的村莊下手。雖說村內住的都是老人和小孩，但也有少數年輕人居住，受到入侵也會奮力抵抗。

衝突，定必流血。

強盜令村民手足無措，在資源不多的村莊裡，被搶奪後生活更困難了！

火光和嘈吵聲吸引到遠處城堡內的她。紅色飲料所剩無幾的情況下，她決定出手相助。

人類的強盜，對她來說只是小菜幾碟。不消一刻鐘就把所有強盜降服。受傷倒地的村民看到這個情景，但傷勢太重他們無法起來。

所有強盜最終由獵人變成獵物，被網綁在一起，帶到城堡裡，將他們倒吊於半空中，她在遠處默默地欣賞自己的傑作，面上流露出喜悅而陰森的微笑，手裡玩弄著鋒利的匕首，口中念念有詞：

「能成為我的糧食，是你們的無限光榮。」

身處異常乾燥的房間裡，連平日殺人如麻的強盜也流露出驚恐的眼神，從來沒有面對過這樣的怪物，眾人注視著「她」的蹤影，但是，她已默默遠去，正準備呼叫之際，眾人才驚覺手腕脈搏位

置入心劇痛，在主要動脈留下幾道被利刃割至深可見骨的傷口，血液從傷口奔騰地流向他們正下方的大型器皿中，越是掙扎，失血越快，只能眼巴巴地看著生命流逝著，視線開始模糊，開始失去知覺。直至日出，強盜只剩下皮膚和白骨，血液裝滿了巨大器皿，最後變成她的紅色飲料……

自此，村民對於「她」萬分感激，不單是救命恩人，更是好朋友！

「她」就是我們的女主角——娜。

\*\*\*\*\*

酒館內，村民熱烈地把酒言歡。大家都沒有發現娜就在他們身後。其實對於一個赤水族來說，生日派對是有點可笑。

赤水族，源於遠古時代的神話人物——黃帝，當時黃帝與炎帝之間戰爭激烈，炎帝在阪泉之戰敗給黃帝後，蚩尤糾集炎帝的部屬再於涿鹿之戰敗給黃帝，而第二戰主要關鍵在於皇帝之女——女魃。她是神話中的旱神，她的助戰令蚩尤兵敗將亡，戰死沙場。此後，因為這次戰敗，蚩尤後人對赤水族下了一個詛咒——

生生世世，以血為食；世世代代，孤獨寂寞。

長命千歲，無伴終老。凡所愛的人，死於非命。

娜，正是女魃的後人，一直被蚩尤後裔所追捕，她只好隱藏身份，在深山的城堡裡，過著孤獨寂寞的生活。作為乾旱之神的後代，擁有著控制環境的能力，可以令水分蒸發，同時亦可以將水分收為己用，身心與人類有著明顯差異。她的外表永遠年輕，看來就像二十來歲，看上去就如普通人。

然而她擁有強大力量，卻甘願獨自躲在深山中，是看淡了生離死別，才會寧願孤獨？

年齡永遠都是女生的秘密？都活了好幾個世紀，一年兩年也不算什麼。今天這生日派對，到底有何意義？

人類啊，就是要做這些無聊的事。

他們永遠不知道自己只不過是食糧。

在酒館裡最雀躍的，是村長的兒子。他為這次生日派對絞盡腦汁，出心出錢也出力。大家都知道，他十分喜歡娜，傳聞他們有個秘密……



\*註：相傳當年大戰過後，女魃因神力耗盡而不能再回到天上，但她的殘餘力量已經足以令棲息地雨水盡失，造成嚴重旱災。後來，黃帝就把女魃安置在赤水的北面，亦是赤水族的根據地。

故事主要圍繞本地金屬樂隊——DeepInside的4首歌曲：

《Blood From Your Skin / Awakening / Till The End / 窒息》為主要骨幹，把樂隊創作的音樂，加上影像和文字，立體地呈現在觀眾眼前。

「音樂加上文字，帶我們穿越幻想的空間，顛覆大家對重型樂隊的印象！」——Rocky@Killersop

「你手上的這一本書並不只是一本書。而是一個於香港獨立音樂界別的首例。」——傑佬@逆流

「不單止是音樂，世界需要的從來就是可能性和勇氣，在DeepInside，我聽到了，看到了，亦找到了。」——恆仔@ToNick

「眼見呢班Rock友嘔心瀝血，寫下呢本我眼中嘅文學作品，心裡面實在非常振奮！」——Sammy So@KOLOR

「希望所有的聽眾，能邊看小說邊聽歌，感受一下這個用音樂建構的奇想世界。」——龍小菌@帶菌者

作者為樂隊鼓手——Howie，將樂隊主音——Karl之前所創作的MV內容，串連成為一個我們的幻想世界，寫成《Redemption 救贖》小說，希望令香港本地金屬樂隊，注入更多不同的元素，寫下一個新的里程碑。

亦同時是第一隊香港金屬樂隊，選擇在香港書展發佈音樂錄像+小說，用行動去實踐保存香港的本土文化！

## MUSIC ALBUM 音樂錄像 X FICTION 小說

01. Blood from Your Skin

02. Awakening

03. Till the end

04. 窒息

錯過了的永不復返，  
卻永留烙印。  
如果再活一次，  
結局真的會因此改變？

一段神族的宿世恩怨，加上一次殘暴不仁的滅村事件，引發了九黎與赤水兩族，世世代代的追逐，人類與天神後代的對決，人神之間錯綜複雜的感情關係，令雙方陷入淒美與浪漫的悲劇之中。

擁有神力的「赤水族」，為了隱姓埋名，各自潛伏在不同大城市中生活，卻因為同樣是赤水族的女主角——娜，她的一次滅村事件，把所有「赤水族」人的安穩生活狠狠地終結，為了逃避「九黎部落」的追殺，要過著危機四伏、流離失所的慘況。

另一「赤水族」的男主角——嘉奧與人類的一段愛情故事亦落得悲劇收場。



上架建議：  
流行讀物  
/小說  
定價：  
HKD160

專業出版 國際銷售

紅出版文化平台

加入我們：www.red-publish.com

ISBN 978-988-8568-87-1



Polvo Production Limited